

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 101»**

Аналитическая справка по итогам работы школьного театра «Мир театра»

в 2023 – 2024 учебном году

В сентябре 2023 был создан наш школьный театр «Мир театра». Мы набрали группу желающих посещать занятия из 1А и 3А классов. С первых занятий ребята начали знакомиться с основами театральной культуры: «Что такое театр», его виды, как он развивался. Узнали особенности театрального искусства и его отличия от других видов искусства (живописи, литературы), получили представления о театральных профессиях. Тему культуры поведения в театре рассматривали в практической деятельности, используя театрализованные игры. На занятиях по актерскому тренингу в разделе театральные игры дети выполняли упражнения и этюды на развитие эмоций, пантомимики, играли в игры со словом, в игры на действия с воображаемыми предметами, а в разделе сценическое движение познакомились с музыкально-пластическими композициями, играми, упражнениями, этюдами на развитие двигательных способностей. Итогом этой работы стал отрывок из сказки М. Липскерова «Самый маленький гном» в концерте в марте 2024. Мозгалева Валя, Исабаев Витя, Кулева Василиса, Кожикаева Соня, Жикина Юлия, Качкаева Дарина исполнили отрывок, который был показан для учащихся 1-9 классов и педагогов нашей школы. На занятиях по технике речи дети учились пользоваться различными интонациями, произнося фразы грустно, радостно, сердито, удивленно, строили диалоги, самостоятельно выбрав себе партнёра. Велась работа над развитием творчества, детям предлагалось инсценирование поэтических и музыкальных произведений. Дети работали над выразительностью пластики, мимики, учились строить диалоги между героями, развивали связную речь. Итогом этой работы стал показ сценки «Буду режиссером для выпускников 11-х классов на празднике «Последний звонок» 24 мая 2024г, в которой приняли участие ученики 1А класса - Жикина Юлия, Андрийчук Арсений, Кочкаева Дарина, Савина Кира, Лазуков Глеб, Гайдаш Маша.

По результатам работы школьного театра можно увидеть, что вовлечение детей в театрализованную деятельность способствовало развитию у них творческих способностей. Дети, которые посещали театральный кружок в течение учебного года, стали более раскрепощёнными, научились импровизировать, стали более открытыми, легкими в общении, обрели уверенность в себе.

Школьный театр «Мир театра» продолжит свою работу в 2024-2025 учебном году.

Руководитель школьного театра

Санкина Н.В.